

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7107

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю є оброблення відходів, що не є небезпечними, в межах виробничого майданчика по вулиці Київська, 130 у місті Обухів Київської області. Передбачається приймання, обробка та передача відходів, що не є небезпечними. В результаті даного оброблення відходів є подальше їх використання переважно як палива (паливо тверде відновлювальне (Т.У. У 38.1-05509659-046:2022 Українського виробництва, сировини вторинна від обробки макулатури ТУ У 17.1-05509659-037:2016). В якості сировини на об'єкті передбачається використання відходів підприємств паперово-целюлозної промисловості та інших відходів з вмістом полімерних матеріалів більше 70%, відходів від розпуску макулатури та очищення макулатурної маси, що будуть доставлятися з відповідних підприємств та організацій. Виробнича потужність складає 98,5 тонн на добу. Операції з оброблення відходів передбачаються на двох виробничих лініях, які призначенні для подрібнення сировини та відбору залишків металу та гірських порід (пісок, каміння тощо). Виробничі лінії №1 та № 2 мають однакові параметри. Технічною альтернативою 1 передбачається залучення наступного обладнання виробничої лінії (для виробничої лінії № 2 перелік обладнання та їх параметрів аналогічний виробничій лінії № 1): Кран-маніпулятор ОМТ-200МКС, що

призначений для переміщення сировини в межах майданчика. (Дане обладнання призначене для складування сировини та її подачі на технологічну лінію; Вантажопідйомність становить 1,65 – 3,6 т, електричною потужністю 10,0 кВт та вагою 2500 кг. Габаритні розміри обладнання: 1200x2000x3000 мм). Бункер транспортера, в якому відокремлюються гірські породи (пісок, каміння тощо). Подрібнювач сировини (шредер) ШДП-5ДМ для подрібнення сировини до дрібної фракції з 15-20 мм до 7-10 мм. (Технічні характеристики: продуктивність 5 куб. м/год; габаритні розміри 2300x1500x1500 мм; вага 5320 кг; електрична потужність 5,0 кВт; гідравлічний тип приводу). Магнітний уловлювач № 1. Дробильна установка, що подрібнює сировину до розмірів 3-5мм. Магнітний уловлювач № 2. Транспортер складу та вентилятор охолодження, що подає готову продукцію на склад готової продукції. Зі складу готова продукція за допомогою орендованого автотранспорту завантажується на орендований вантажний автомобільний транспорт та перевозиться на об'єкти замовника. Для обслуговування 2 виробничих ліній буде залучено 8 працівників.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬТЕРНАТИВНИЙ ЕНЕРГО РЕСУРС" 44308973

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 65098, Одеська обл., місто Одеса, вул.Космонавтів, будинок 32

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 dep\_eco@koda.gov.ua 0442790158  
Морозов Володимир Леонідович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на оброблення відходів Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України "Про управління відходами"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 31.05.2024 12.00;

1

Лінк: <https://zoom.us/j/97919856224?pwd=OnhMWUtkSHR0dkNreWhVMjJFWUVEdz09>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 dep\_eco@koda.gov.ua 0442790158  
Морозов Володимир Леонідович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01004 dep\_eco@koda.gov.ua 0442790158  
Морозов Володимир Леонідович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 239 аркушах.

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Обухівська міська рада, за адресою: 08700, Київська область, м. Обухів, вул. Київська, 10, Тел. + 38 (067) 100-28-22, контактна особа - Володимир Васильович Цельора - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради. 2. ТОВ "АЕР", 08702, Київська область, м. Обухів, вул. Київська, 130, Тел. + 38 (067) 443-34-16, контактна особа - Андрущенко Михайло Миколайович. Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно, крім вихідних, з 15.05.2024 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}